

需求殷切 推新项目

金群利冀明年销售额 9 亿

(芙蓉 18 日讯) 虽然产业市场放缓，金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 仍放眼在 2017 财年，取得 9 亿令吉以上的销售额。

主席拿督莫哈末哈斯拉指出，市场对于该公司位于芙蓉达城 (Bandar Sri Sendayan) 的住宅项目，需求依然殷切，归

功于该城镇项目完善及可负担的价格。

“由于现有项目的销售强劲，因此，我们对即将推介的新项目非常有信心。”

莫哈末哈斯拉今天是在年度股东大会上，发表谈话，出席者还有董事经理李典和。

李典和说，今年的业绩会

比去年好，预期增长率将能超过 10%，营业额有望突破 10 亿令吉。

该集团于 2013 年上市，并允诺会连续 3 年将 40% 净利作为股息，日后会在财政允许下，每季派发股息。

他说，森州政府 12 年前提出“在吉隆坡工作，家住芙蓉”

的概念奏效，因为 6 年前，达城的雪隆购屋者比例少过 5%，如今已增长至 60%。

此外，雪隆地区的购屋者可负担售价为 60 万令吉的双层排屋，但为了让森州人也有能力买屋，该集团于明年在达城近邻的 295 英亩地段，兴建 3000 间可负担房屋，其中三分二为售价约 40 万令吉的双层排屋，三分一为售价约 20 万令吉的单层排屋。

莫哈末哈斯拉 (右) 及李典和笑着阅读年度报告，对于该集团的业绩感到非常满意。

